
INFORMATIQUE PARTAGE ET LIBRE CHOIX

Procès verbal de l'assemblée générale ordinaire 2019
18/02/2019

Liste des présents :

Agneray, Bruno (responsable technique sortant)
Auxiette David
Bearzotto, Claude
Dos Santos, Fernando (secrétaire sortant)
Dubarry Michel
Emzivat, Guy 
Hervieu, Xavier
Jeremie Robin

Lefèvre Catherine
Lemonier Pascal
Leparmentier, Gil
Leprince, Daniel (président sortant)
Martin, Jean-Claude
Ramparany Rakoto
Théry, Iohan (trésorier sortant)
Treullé, Stéphane

Procurations:

Audebaut Thérèse
Couzon Jean-Michel
Dabrowski Catherine
Depardieu Anne
Girardi, Serge

Kadik, Stéphane
Leroux Geneviève
Treullé Lise

1. Bilan des activités, présenté par le président Daniel Leprince

• Pour les 10 ans d’existence de l’association des tee-shirts anniversaire ont été imprimés.

• Locaux
L’association ne dispose toujours pas de local propre et reste dépendante du prêt de salles 
par la mairie de Vanves : l’espace Danton pour les portes ouvertes du premier samedi et la 
salle Giner pour les lundi soirs.

•  Une séance thématique Rapsberry Pi à eut lieu le samedi 01/12/2018.
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• La tenue d’un stand lors de l’organisation par la mairie d’une exposition sur le 
développement durable.

• La participation au forum des associations de Vanves à la rentrée de septembre est 
indispensable pour nous faire connaître.

• Brocantes
Nous sommes présents aux deux brocantes de Vanves (au printemps sur le plateau et en 
automne au parc Pic). Un problème logistique va se poser : Daniel a vendu son fourgon avec
lequel nous transportions matériel et barnum. Le matériel pourra être transporté par une 
voiture plus petite moyennant plusieurs voyages, mais pour les barnums cela ne sera pas 
possible...

• Téléthon 2018

•  Séances de démontage
Le matériel démonté ces trois dernières années n’a pas été vendu faute d’avoir trouvé un 
broker. Les cartons sont tous maintenant dans le Box (dont le contrat avec Daniel est 
renouvelé) mais les cartons vieillissent et encombrent le box qui est plein à craquer.
Les imprimantes et les cartouches qui occupent beaucoup de place vont devoir être à 
nouveau examinées pour ne conserver que celles qui fonctionnent (date à fixer).
Les plus vieux Pc (Pentium 4) devront être démontés (date à fixer).
Voir aussi avec la déchetterie mobile de Vanves si à une date donnée il serait possible de 
mettre à disposition de l’association une caisse pour un gros volume (après séance de 
démontage...)

• Conseil Local de la Vie Associative
Une conférence sur la sécurité informatique à été faite  par un intervenant spécialisé invité 
par le CLVA.

• Site Web LLV (https://llv.asso.fr/)
Une section documentation, trucs et astuces fait cruellement défaut. Voir avec le Web master
(Gautier) comment faire.

• Page Facebook  ( https://www.facebook.com/LeLibreVanveen/?fref=ts )
Pas beaucoup d’annonces...

• Fourniture de Pcs : 50 tours et 20 portables.
Le contact de Bruno Agneray pour l’expédition de machines vers des écoles du Sénégal ne 
peut plus assurer ses envois.

• Boîte de collecte de cartouches d'encre usagée 
Elle a été disposée à l'accueil du Phare depuis l’année dernière : usage ???
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2. Bilan Financier 

Le trésorier n’est pas très satisfait des prestations du Crédit Mutuel de Vanves…

Le bilan à un solde financier positif de 3418,49 € (voir pièce jointe bilan_financier-2018.pdf), nous 
pouvons envisager quelques dépenses pour l’année (revues, renouvellement des flammes, pizzas 
plus grandes ;-) )

Valorisations du bénévolat : Un tableau (pièce jointe :activités_2018) récapitule les temps de 
présence des membres de l’association (pas réellement tous...)
Avec ces temps, on peut calculer le coût de l’activité (pièces jointes : heures_2018.pdf, 
rapport_2018.pdf)

Note : ne sont pas comptés les temps de déplacements pour aller chercher du matériel, les temps 
passés à l’installation des machines...

Nombre d’adhérents (voir pièce jointe : adhérent_2019.pdf) 
Une ventilation par origine géographique a été demandée par le Maire.

3. Discussions et prévisions d’activités

• Certains thèmes (sauvegarde, comparatifs des bureaux...)  méritent une présentation plus 
large qu’aux seuls adhérents le lundi. Des samedis matins exceptionnels (hors des dates des 
samedi portes-ouvertes pourraient être planifiés (à discuter...)
Utiliser l’agenda du libre et le journal municipal pour un maximum de visibilité.

• D’autres interventions d’animateurs extérieurs (comme pour la sécurité informatique) 
peuvent elles êtres envisagées ?

• L’armoire de la salle Giner pourrait être utilisée comme bibliothèque pour y stocker :
• des revues et livres que les adhérents mettraient en prêts
• des revues auxquelles LLV pourrait s’abonner (à discuter…)
L’acceuil du Phare pourrait-il avoir une clé de cette armoire pour que les adhérents puissent 
passer emprunter les revues aux horaires d’ouverture ? Il s’agit bien de prêts, les revues 
doivent revenir !

• Guy Emzivat qui est également membre des Fabriqueurs de Malakoff propose un concours 
de création 3D utilisant des logiciels libres. La forme exacte (prix, thème, dates...etc) sera 
discutée prochainement.
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4. Election du bureau

• Président : Daniel Leprince
• Trésorier : Iohan Thery
• Secrétaire : Fernando Dos Santos
• Responsable technique : Bruno Agneray

Le bureau est élu à l'unanimité.

Gautier Souesme, qui est le webmaster de LLV a accepté par mail de continuer son action si 
personne d’autre ne se manifeste pour ce rôle.

Fait à Vanves le 23/02/2019

Fernando Dos Santos
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